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JUDr. Cibere: 

Je prevádzkovaná budova hotel Zemplín I., čo sme získali od štátu? Pokiaľ je, kto ju užíva, 

ako ju užíva, začo ju užíva. Hotel Zemplín I., Barmo, vojenská ubytovňa. 
 

Ing. Kolesár: 

Bývalá vojenská ubytovňa BARMO. Táto ubytovňa je v súčasnosti vo veľmi zvláštnom stave, 

pretože pôvodné dohody s ministerstvom obrany a s agentúrou BARMO boli, že bude nám 

odovzdaná ubytovňa i s kompletným vybavením, aby sme tam mohli realizovať zámery 

o ktorých sme hovorili, keď sme ubytovňu nadobúdali. Žiaľ, po zmene vlády došlo i k zmene 

stanoviska agentúry BARMO a ubytovňa nám bola odovzdaná úplne bez nábytku. Jediné, čo 

tam ostalo sú záchodové misy a sprchové kúty. Všetok nábytok bol demontovaný ešte aj 

kuchynské linky z apartmánov, takže naozaj ostala tam podlaha, steny, okna a vodovodné 

kohútiky. Za takýchto okolností nie je možné využívať túto ubytovňu plánovaným účelom 

a dostali sme sa do začarovaného kruhu, kedy ak tam chceme sociálny program nejaký 

realizovať, tomu, kto by nám vedel  na toto poskytnúť dotáciu musíme preukázať, že máme 

zariadenie vhodné nato. Ak chceme získať z nejakých externých zdrojov zariadenie alebo 

zdroje na zariadenie tejto ubytovne musíme preukázať, že ju budeme na takýto sociálny účel 

používať. Z tohto vonku sa dá vyjsť len tak, že mesto z vlastných zdrojov zariadi aspoň časť 

tejto ubytovne posteľami, skriňami a vybavením. Keďže však táto ubytovňa  stála nevyužitá 

v súčasnosti vyhlásili sme a bola úspešná súťaž na využitie bez mobiliáru. Súťaže sa zúčastnil 

hokejový klub a v súčasnosti je tam ubytovaných niekoľko hokejistov, ktorí si prinesú vlastné 

zariadenie, už či vlastné skrine, či spacie vaky  alebo čo to neviem, ale v súčasnosti sú tam 

ubytovaní hokejisti na základe riadne vyhlásenej obchodnej súťaže v počte do 10. 

 

Ing. Kontura: 

Nebývajú tam desiati chlapci, bývajú tam piati chlapci. Prišli sme do priestorov úplne 

prázdnych. Máme k dispozícii 3 izby, ktoré sme zariadili na vlastné náklady. Za 15 tis. Sk 

sme vybavili kuchynskú linku, máme tam 1 mikrovlnnú rúru, 1 chladničku, 1 varič. Všetky 

vchody do ostatných priestorov ubytovne sú zamknuté, má kľúče správca. Temperovať, čo sa 

týka v zime, bola vyhlásená riadne súťaž. Zúčastnili sme sa na nej, zaplatili sme nájomne tak, 

ako VZN hovorí (dopredu na 3 mesiace). Čo sa týka temperovania v zime, temperovať 

budova sa asi bude musieť v zime lebo odstaviť sa nedá. Užívame vodu, tepla voda netečie, 

máme za tých 165 € mesačne máme jedine studenú vodu a svetlo. 
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